

KEVIN ROITERO

RICERCATORE (RTD/a)

Informazioni personali

Luogo e data di nascita Pordenone, 04/03/1992

Cittadinanza Italiana

☐: Udine, via delle Scienze, 206

⊠: kevin.roitero@uniud.it

□ +39 3452802890 | +39 0432 558431

Esperienza lavorativa

10/01/2022 ad oggi

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE

Ricercatore (RTD/a) - Tematiche Green - settore scientifico 09/H1

Dal 16/10/2021 Al 09/10/2022

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE

Assegnista di ricerca con il progetto: "Studio e sviluppo dell'intelligenza artificiale per le analisi automatiche di testi e serie temporali sui social media"

Dal 01/01/2021 Al 15/10/2021

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE

Assegnista di ricerca con il progetto: "Crowdsourcing e Machine Learning: strumenti computazionali per identificare la disinformazione mediatica ("fake news") sui social media"

Dal 01/01/2020 Al 31/12/2020

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE

Assegnista di ricerca con il progetto: "Analisi e sviluppo dei metodi informatici per la rilevazione di fake news nell'area medica sui social media"

Dal 01/11/2019 Al 31/12/2019

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE

Assegnista di scientifico con il progetto: "Audit e Feedback in Emergenza: data analytics su tempi di soccorso territoriale" svolta in collaborazione con l'Istituto di Igiene ed Epidemiologia Clinica dell'Ospedale Santa Maria della Misericordia di Udine

Istruzione e Formazione

Data novembre 2016 a novembre 2019

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE

Titolo conseguito: Dottorato di ricerca in Informatica e Scienze Matematiche e Fisiche

Data settembre 2014 a luglio 2016

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE e ALPEN-ADRIA-UNIVERSITÄT DI KLAGENFURT

Titolo conseguito Laurea Magistrale Internazionale in Informatica

Data settembre 2011 a ottobre 2014

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI UDINE

Titolo conseguito Laurea Triennale in Informatica

Capacità e competenze personali

Madrelingua	ITALIANO
Altre lingue	Livello
INGLESE	C1/C2

Attività di ricerca

Ricerca in Artificial Intelligence, Crowdsourcing, Information Retrieval.

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi dell'art. 13 D. Lgs. 30 giugno 2003 n°196 – "Codice in materia di protezione dei dati personali" e dell'art. 13 GDPR 679/16 – "Regolamento europeo sulla protezione dei dati personali"

Killi

Data, 12/04/2023